
Univerzita Karlova – Husitská teologická fakulta 

Hodnocení diplomové práce 

Posudek   oponenta práce Prof.ThDr. Zdeněk Kučera Dr.phil.h.c. 

 

Jméno autora                          Magdalena Hůlková 

Název práce                            Krize křesťanského pojetí rodiny a role katolické církve 

Bibliografické údaje                74 normostran, 6 příloh, formální náležitosti splněny 

Téma práce                              trvale aktuální  

Její pojednání v literatuře       dostatečně frekventované 

Charakter práce                       kompilát a  originální rozhovory 

Zaměření práce                       teoretické    

Struktura práce                       volná 

Jazyková a stylistická úroveň jednoduchá 

Rozsah práce                           přiměřený   

Použitá literatura                     chudá 

Počet titulů                              omezený  

Citace v textu                          přiměřená 

Použité statistické údaje prohloubily naznačené stanovisko autorky  

Formální stránka práce            odpovídá   

Využitelnost v praxi                 částečná 

Cíl práce                                    splněn   

Celková úroveň práce               ohodnocena klasifikací 

 

 

Poznámky,připomínky, náměty k obhajobě 

Práce svědčí o pilnosti autorky. Vyslovená stanoviska katolických norem jsou jednoduše 

parafrázována; jejich  interpretace v kontextu myšlenkového obzoru  náznaková -to se týká 

rozkladu a pádu metafyzického obrazu světa v souvislosti se světovými válkami, 

charakteristiky šedesátých let i situace po sametové revoluci 1989. Vcelku  autorčin 

myšlenkový výhled je úzký, např., když cituje oprávněné požadavky ThDr. Jana Balíka o 

vzdělávání kněží (str. 52 textu a příloha č.3), nepřipadne ji uvést, že koncepce teologického 

vzdělávání v korelaci s aktuálními antropologickými obory se programově uskutečňuje na  

HTF, na níž autorka studuje a že naznačenou šíři a svobodu ona k prospěchu věci 

užívá.Připadá to zvláštní, zejména, když autorka má  intelektuální intuici sáhnout po  

podstatných otázkách a výrazných myslitelích. To je patrné v šesti přílohách rozhovorů.Ty 

tvoří cenné novum diplomové práce. Jejich interpretace (a statistických údajů) je  jednoduchá 

a vesměs správná. Celkový dojem  z písemky je, že autorka předkládá spíše  práci 

žurnalistického charakteru,než  teologickou reflexi hluboké civilizační otázky, dotýkající se 

světového tématu „velkého rozvratu“ (Fukuyama) a „střetu kultur“ (Hungtington)na úrovní 

diplomové práce k získání magisteriátu v oboru teologie. Při  ocenění píle autorky, respektu 

k církevním normám a jasného tahu přispět k hledání cesty jak s krizí rodiny v životě dál, 

nemohu s ohledem na metodiku práce a hermeneutický přístup  

navrhnout  
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